
ACTA DE LA SESIóN EXTRAORDINARIA NO 01.2OI1 DE LA COMISIÓN
INTERINSTITUCTONAL LEY NO 29293

En ra sara 1 de ra sede pcM - pETRopERU, ubicado en er Edificio pETRopERU piso 6.
san rs¡dro - Lima, siendo ras nueve y treinta horas der día runes 16 de mayo de 201 1, se
reunieron ros m¡embros integrantes de ra comisión Inter¡nsirtucionar creado por Ley No
29293, para lrevar a cabo ra ses¡ón Exraordinaria No o1-201 1 convocaoo oportunamente
para desarro ar ra siguiente agenda; "Términos de Referencia Estudios Básicos para
la Reubicación de Cerro de pasco como parte del expediente técnico que prepara la
PCM".

se ha comprobado er quórum regramentario de ros comisionados, de 13 representanres
asistieron 12 mrembros aptos además un miembro arterno, según se prec¡sa en er cuadro:

l
?

3

1
5

Félix Bedoya Jurado Rep. PCI\¡-Presid6ñte Com¡sión Interinstitucional

Edua.do Ca¡huáricra f\I esa Representante d9t cobielno Régional pasco

José Bazán Castitto Teniente Alcalde Municipalidad p¡ovinciat de pasco
Omár Concepcion yanac M. Alterno - f\rinisterio de Econor¡ía y F¡nanzas

I\¡. Alterno - Ministerio de Energ¡a y Minasf\¡aritza León lriarte

9
7

Raúl Roca Pinto l\¡. Titular - Minislerio de Amb¡ente

Augusto Mendoza Castillo I\¡. Altého - Ministerio de Viv¡enda, Saneám. y Construccion
I Elmer calván Behúdez l/|. Alterño - I\rinister¡o de la I\¡ujer y Desarrollo Social
I Rosa Bu¡gos Aliaga lV. Titular - I\¡inisterio de Salud

Francisco Fueñtes Paredes M. Alterno - lVinisterio de Salud
10 Alcedo Nimer Jorges [retgarejo M. Titular - Dirección Regional de Sajud de pasco
11

12

Roy José Zanabr¡a cuadatupe I\r. Thular - Director Regionat d€ Energia y tvl¡nas dé pasco

Heraclio Rojas Poves Represéntante de las organÉac¡ones deEse del ámbito
Urbano

As¡mismo acompañó el Sr. Juan Aste, asesor de la Sra. Congresista Gloria Ramos
Prudencio, habiéndose eregido a ra Dra. Gradys Huamán de ra sociedad civir er aDovo
como secretaria en esta sesión.

Luego se dio in¡cio a la sesión efraordinaria.

.

Se proced¡ó a dar lectura el acta de la sesión anterior,
aprobado pasando a Ia suscripc¡ón de los comis¡onados.

III, ORDEN DEL DIA

no habiendo observac¡ones fue
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Er Presidente de ra com¡s¡ón Interinstitucionar Econ. Férix Bedoya Jurado, informó sobrelos antecedentes y gestiones reracionados ar tema de ra agenda der día, debiendo racomisión Interinrituc¡onar emitir opinión sobre ros documentos eraborados por elconsultor Arq. Eduardo Defre Marimoto; 1) Términos de Referencia der Estudio Básico y2) Anexo N' 01 como parte der "Expediente Técnico que prepara para Licitar a concursopúbrico intemacionar ros Estudios Básicos para ra Reubicación de ra ciudad de cerro dePasco".

Ar respecto, se d¡o rectura ar Memorando N" 606-2011 pcM/sc, de ra secretaria ceneralen er que soricita opinión sobre ros Términos de Referenc¡a adjuntos, en referencia aloficio N' 173-l 1-'R.DER/FONCHTp suscrita por ra Dra. Martha patricia cáceresCoDirectora pCHp proyecto PRODER pERU, a efectos de poder contar con laparticlpación de ra comisión Inter¡nstitucionar sugiere que ros mencionados Términos deReferencia sean revisados por ra citada comisión. Asimismo se d¡o rectura ar Memorando
N" 584- 2011- pCM/SG y ros oficio 598-2010-2011/.DR-CR de ra congresista cror¡a
Ramos Prudencio.

Sobre lo expuesto, los comisionados José Bazán expreso su apoyo a las acciones en
curso, debiendo darse ra viabiridad ar contrato gestionado por ra pcM ar consurtor a fin de
l¡c¡tarse cuanto antes el estudio.

En tanto el comisionado Augusto Mendoza, aclaro sobre el proceso ¡n¡ciado a partir de lo
dispuesto en el DU N. 103-2009, la Ley y su Reglamento, ind¡cando que en ninguna de
efias se precisan cuares son ros "Estudios Básicos y Necesarios", debiendo de definirse de
cuales estudios y si son suficientes estabreciendo ros criterios de prioridad, y no sabemos
s¡ la PcM qu¡ere hacerro todo o en partes, debiéndose de haberse enr¡quecido con
diagnósticos prev¡os en ra propuesta der Estudio de prefactibiridad der GTE N" 3, y serprecisado en er objeto de Ia consurtoría, ra denominacion, contenido y resu*ados
esperados. Er anexo l es ro mismo pranteado por er GTE N" 3. Los Términos de
Referencia de ra consurtoría es muy generar, exproratoria y muy prer¡minar, debería
maneJar el m¡smo lenguaje que viene manejando la Comisión, que tipo de análisis, que
variables, que t¡po de resultados, gráficas y mapas plasmaoos en un m¡smo lipo de
georeferenciac¡on, puestos en términos claros y precisos, y de como debe presentarse,
debiendo de af¡narse los detalles.

El señor Juan Aste pregunto por la presenc¡a de la asesoría de ra secretaria General, a fin
de aclararse ra situación de ra contratación der consurtor, deb¡endo de precisarse ros
Tármtnos de Referenc¡a indicados.

El com¡sionado Raúr Roca, destaca ros avances administrarivos In¡c¡ados, debiendo de
precrsarse antes cuár es er Estudio Básico y er tipo de expediente necesario, ra comisión
no se ha pronunciado aún sobre ra ubicación pues depende de ros resurtados de ros
estudios, si bien el consultor ha recogido lo planteado por los GTE ello requiere estud¡os
más detallados.



El sr' Pov¡s sarudo er paper de ra pcM en er trámite en curso, ref¡ere que ya ra comisióner 21 de junio der 20110 aprobó er estud¡o de prefact¡biridad, ind¡ca de acuerdo ar artícuro6 del DU 103-2009; ros estudios y pranes priorizados para;r f¡nanciamiento de ros cincomillones son ros s¡guientes; r) ra ubicación de alternat¡vas de s¡tio,2) er plan de atenciónde salud y 3) el plan de contaminación m¡nera.

El señor Férix Bedoya Jurado acrara en base a ros acuerdos de ras sesiones anteiores, af¡n de s¡tuar en donde nos encontramos, y a f¡n de aclarar la confusión de lo dicho por elSr. Pov¡s se lee el art. 6 del DU 103_2009, de lo gesfionado durante el año 2O1Opresentando ras propuestas para las decisiones ejecutivas de pane de ra alta direcc¡ón dela PCM. Nuevamente ref¡ere el punto de la agenda, sobre los oocumentos iniciados por el
Dr. Areman ex secretario Generar de ra pcM y ra soric¡tud ante pRoDER 
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a ra opinión de ros comisionados sobre er contenido de ra propuesta der consunor.

EI Sr. Elmer Galvan observa su preocupac¡ón sobre los documentos del Arq. Dextre.pregunta sobre er perf¡r der profesionar encargado y der equipo de profesionares
consurtores, pregunta s¡ son eflos ros que se requiere, observa er contenido, ros obietivos.
er marco conceptual, y los productos, en el anexo no justif¡ca lo dicho en los Términos de
Referencia, se requ¡ere niveles de especialización.

El sr' omaf concepción manifiesta su acuerdo con ro dicho por er sr. Garvan, ref¡ere
sobre las normas vigentes del sNlp para determinar la Reubicación de cerro de pasco,
prmero tiene que defnirse ra demanda a fin de determ¡nar er praneamiento de pranes,
Programas y Proyectos, es un tema económ¡co y financ¡ero.
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La comisionada Rosa Burgos observa que en ninguna línea de los documentos del
consultor Arq. Dexre se encuentra la palabra .salud", asimismo está ausente los
especial¡sta de salud en el equipo de profesionales.

El Sr. Alcedo Jorges, manifiesta que los estudios es una oponun¡dad, y que debe de
acrararse y def¡nirse bien ros Términos de Referencia porque en base a cuar se va medir.
sug¡ere que los GTE se reunan a f¡n de discutir.

El sr. Eduardo carhuaricra, manifiesta sobre su reciente incorporación, observa que no ha
recibido ros documentos, tenia ra idea que aquí debe estar er secretario cenerar y el
mismo consurtor, y aquí se debía discutir y dec¡dir en una misma mesa de rrabajo def¡nir.

El sr. Felix Bedoya aclara que el envío de los documentos por ta via electrónica, si bien
no se ha enviado conjuntamente con ra convocatoria, ref¡ere der trámite para que asista ra
Dra Ana Martinez, prec¡sa que aquí debemos tener una actitud positivista y dar ra opinión
solicitada..

Complementa sus puntos de vista los comisionados Omar Concepción, Augusto
Roca, Elmer calban, Rosa Burgos, asimismo la Sra. Gladys huaman y el

Mendoza,



sr' Juan Aste en er sentido de que debemos comentar y efectuar ras precisiones ahorapara que continua lo avanzado.
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1 Se ha rogrado imprementar ra sesión Extraordinaria N. 01-201 1 de ra com¡s¡ónInter¡nstitucional, según la hora y agenda convocada, con et quórum reglamentario delos comisionados, de 13 representantes as¡stieron 12 miemDros aptos, además unm¡embro alterno.

2 Respecto a ros documentos eraborados por er consurtor Arq. Eduardo DextreMarimolo, como parle del ,,Expediente Técnico que prepara para Lic¡tar aconcurso público internac¡onal los Estudios Básicos para la Reubicación de laCiudad de Cerro de pasco", los documentos alcanzados son los sigu¡entes:

- Térm¡nos de Referencia consurtor para ra eraborac¡ón de un expediente técnicopara licitar...
- Anexo N" 01; Estudios Básicos para ra Reubicación de ra ciudad de cerro dePasco.

Estos documentos para ¡a agenda der día, han sido presentados por ra presidenc¡a rosmrsmos que han sido faciritados por ra asesoría de ra secretaria Generar, en mérito a
ras consurtas ¡nternas y disposición de ra Arta Dirección de dar cont¡nuidad a ra gestión
iniciada por er Dr. Luis Aremán Nakamine secretario Generar hasta er 3.1 de marzo de2011, por eto se consideró como agenda y ra necesidad de convocar a esta sesión
exlraordinar¡a.

se ha dado rectura ar Memorándum N" 606-2011-pcM/sc en er que sor¡cita opiniónsobre ros Términos de Referencia adjunf os, en referenc¡a ar of¡cio N. 173-1 1-PRoDER/FoNCHlp suscr¡ta por la Dra. Martha patr¡cia cáceres coDirectora pcHp
Proyecto PRODER PERU, a efectos de poder contar con ta participación de la
com¡sión Interinstitucionar sugiere que ros menc¡onados Térmrnos de Referencia sean
rev¡sados por ¡a c¡tada Comision.

se concluye que esta comisión no tiene atribuciones para dar conformidad sobre los
consultores y sus serv¡cios, en tanto que si se puede emit¡r op¡nión como sugerencias
respecto a los temas y procesos que se viene trabajando y que Justamenfe fue creadopara e o.

Se recomienda que la alta direcc¡ón de la pCM formalice el
Comisión, respeclo a los documentos elaborados oor el
Dextre.

pedido de opinión a esta
Consultor Arq. Eduardo

3. Los Comisionados co¡ncidieron en manifestar sus optniones respecto a los
documentos referidos; en los Términos de Referencia del Consuttor Dextre; existiendo
om¡siones e ¡mprecisiones esenciares sobre ra concepción tanto de ra ,,consurtoría
breve e ¡nmediata"' a ser f¡nanciada por ros fondos de pRoDER - AEcrD, así m¡smo



sobre ra esperada consurtoría der Estudio de Base, objeto de ra consurofía aconvocarse más adelante con cargo a los fondos de FONAFE; se observa ladenominación misma, contenidos y detalles específicos ausentes en el anexo l.
Con el propósito de avanzar en lo inmediato es consenso que tos Comisionadosemitan sus sugerencias y detalles a través del correo electrónico, debiendo sercanalizado e integrado por fa presidencia, a fin de elevar la respuesta a la AltaDirección de la pCM en respuesla al pedido formal.

4 Se rat¡fcó efectuar ra próxima sesión ord¡naria er día viernes 20 de mayo de 2011 ahoras g:00 a m en er aud¡torio de ra Municiparidad provinciar de pasco, ciudad deCerro de pasco.

No hab¡endo más puntos que tratar, en señar de conformidad proceden a firmar elpresente Acla.

ffi
tViembro Represehtante

cobiélno Regional dé pasco

ffi
M¡embro Atterno - Ministerio de Economia y Finanzas

Rosa BURGOS ALTAGA
Miembro Titular - l\¡inisterio de Salud
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FTanc¡sco FUENTES PAREDES

Membro Alterno - [¡inisterio de Sálud
Alcedo N¡mer JORGES
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Heracl¡o ROCAS POVES ANI{BRIA GUADALUPE


